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COME BACK
Μεταγραφή αποκάλυψη το δίχως άλλο. Από την Ρούμπιν Καζάν η έξυπνη 
κίνηση του Ολυμπιακού να ντύσει στα χρώματά του τον Ινμπέομ που η πιάτσα 
λέει πως δύσκολα θα κρατήσει.
Ήδη δεν είναι λίγες οι ομάδες που έχουν πέσει από τον 27χρονο σούπερ 
χαφ του Ολυμπιακού και φυσικά στην εποχή που ζούμε σχεδόν όλα 
μαθαίνονται και τα έχει μάθει και ο ίδιος.
Και όχι δεν είναι η Γκλάντμπαχ που μπορεί να κάνει την κίνηση, όπως 
άλλωστε σας είχε ενημερώσει πρώτο-πρώτο το sportime.gr.
Αν θα είναι άλλη γερμανική ομάδα δεν βάζει η στήλη το χέρι της στη φωτιά. 
Αρέσει πάντως στην Μπουντεσλίγκα δεδομένα. Το ζήτημα είναι άλλο.
Με τον Παναθηναϊκό στη Λεωφόρο δεν ήταν καλός ο Ινμπέομ. Οι κινήσεις 
του δεν ήταν διαφορετικές, κάνει μπαμ ο παίκτης πως είναι για πρωτάθλημα 
ανώτερο του Ελληνικού.
Αλλά πολλές πάσες πίσω βρε παιδί μου.
Δεν πήγε μπροστά το παιχνίδι του Ολυμπιακού ο κορεάτης χαφ. Περισσότερο 
ο Εμβιλά προωθούσε τις προσπάθειες των συμπαικτών του παρά ο ίδιος.
Και αυτός ήταν ίσως ένας από τους σημαντικότερους λόγους που ο 
Ολυμπιακός στο δεύτερο ημίχρονο που καιγόταν για φάσεις και γκολ 
δεν έκανε σχεδόν τίποτα.
Άρα αναμένεται άμεσα στον Ολυμπιακό το come back του, αρχής γενομένης 
και από το σημερινό ματς με την ΑΕΚ.

ΝΑ ΒΡΕΙ ΤΑ
ΠΑΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ
Κανείς δεν αντιλέγει και δεν μπορεί να κάνει διαφορετικά. Ορόσημο η φετινή 
σεζόν για τον Λιβάι Γκαρσία. Αποκάλυψη για τον ίδιο και για την ΑΕΚ, ήταν 
πολλές οι μουρμούρες για τα 2,3 εκατομμύρια που είχαν δοθεί στην Χάποελ 
Μπέερ Σεβά για την απόκτησή του.
Ο Ματίας Αλμέιδα όμως ήταν κάθετος όταν είχε δει το υλικό σε dvd από τους 
παίκτες του ρόστερ. Ο Λιβάι Γκαρσία είναι επιθετικός και μάλιστα με σύγχρονα 
χαρακτηριστικά και είναι καλός παίκτης για να χαραμίζεται στα άκρα.
Η μετατόπισή του στον άξονα και στην κορυφή της επίθεσης έχει φέρει τα 16 
φετινά γκολ εκ των οποίων τα 12 στο πρωτάθλημα, όντας πίσω μόνο από τον 
Μπακαμπού και έχοντας την ίδια συγκομιδή με τον Νίκο Καρέλη του Παναιτωλικού.
Από τον Νοέμβριο κιόλας άρχισαν και τα μεταγραφικά σενάρια με την ΑΕΚ 
πάντως που κατέχει προς το παρόν το 60% των δικαιωμάτων του παίκτη να 
είναι δεδομένο πως θα αντισταθεί σθεναρά.
Άλλωστε, το μήνυμα που υπάρχει είναι πως η κουβέντα θα ξεκινήσει με 15 
plus και όποιος θέλει. Πολλά; Λίγα; Αυτή είναι για τώρα η στρατηγική του κλαμπ 
και βλέπουμε. Αυτό, πάντως, που είναι φανερό, είναι πως ο Γκαρσία με την 
επιστροφή του μετά τον τραυματισμό του στον αγώνα με τον Αστέρα Τρίπολης 
δεν είναι στο ίδιο μήκος κύματος με πριν.
Αιτία φυσικά πως έπαιξε για ένα 25λεπτο στην ήττα 1-3 από τον Ολυμπιακό και 
μετά είχε πάλι ενοχλήσεις, με αποτέλεσμα να μείνει και πάλι εκτός.
Το ζήτημα είναι πως σίγουρα η ΑΕΚ θέλει τον Γκαρσία προ τραυματισμού, ακόμα 
δεν έχει βρει τα πατήματά του.
Με τον Ολυμπιακό πάντως στη ρεβάνς Κυπέλλου σήμερα Τετάρτη (12/4, 19:30) 
βασικός αναμένεται.
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ΕΛΛΑΔΑ? 
Ίσως το βιογραφικό του να περνά στα ψιλά εδώ στην 
Ελλάδα, αλλά ο Κρις Κόουλμαν δεν είναι κανένας τυχαίος. 
Στα κοντά 6 χρόνια που ήταν στον πάγκο της Ουαλίας την 
έβαλε στον χάρτη ακόμα και των μεγάλων διοργανώσεων. 
Φούλαμ, Ρεάλ Σοσιεδάδ, Κόβεντρι, Σάντερλαντ, ΑΕΛ αλλά 
και η Χεμπέι στην Κίνα πριν τον Ατρόμητο.
Δεν τα λες και λίγα από τον Απρίλιο του 2003, οπότε και 
αποφάσισε να γίνει πρώτος προπονητής στη Φούλαμ.
Ο 53χρονος Ουαλός συμμάζεψε τον Ατρόμητο. Από εκεί 
που ήταν στα τελευταία σκαλοπάτια της Super League 1 με 
ότι αυτό συνεπάγεται, έφτασε να διεκδικεί την είσοδο στα 
πλέι οφ. Δεν τα κατάφερε, δεν ήταν επιτυχία αυτό με το 
Βόλο να του παίρνει τη θέση.
Ο Κόουλμαν έχει συμβόλαιο με τον Ατρόμητο έως και το 
καλοκαίρι. Η φημολογία πως οι δύο πλευρές είναι πιθανό 
να μη συνεχίσουν δίνει και παίρνει.
Όπως και ότι αν ο Ατρόμητος δεν τον υπογράψει με νέα 
συμφωνία τότε τουλάχιστον δύο ομάδες από την Ελλάδα 
είναι έτοιμες να συζητήσουν μαζί του.
Και η μία μάλιστα με πολύ υψηλούς στόχους. Πάντως, αυτό 
που είναι αποδεκτό, είναι πως οι ομάδες του Κόουλμαν είναι 
σοβαρές, μετρημένες και focus στον τρόπο παιχνιδιού που 
θέλει ο προπονητής.
Σοβαρός άνθρωπος, καλό θα είναι να μείνει στην Ελλάδα.

ΚΕΡΔΙΣΕ
ΠΟΝΤΟΥΣ
Η στήλη είχε αναφερθεί αρκετές στον Άνταμ Τσέριν. Άλλωστε μόνο και μόνο 
το γεγονός πως ο Παναθηναϊκός είχε δώσει το περασμένο καλοκαίρι ένα 
ποσό κοντά στις 650.000 ευρώ για να τον αποκτήσει από τη Νυρεμβέργη, 
έκανε την περίπτωσή του ιντριγκαδόρικη.
Ο Σλοβένος χαφ είναι γεγονός πως ήθελε κάποιο διάστημα για να βρει 
το connection του με το σύνολο. Δεν ήταν και βασικός βασικός αλλά ήταν 
φανερό πως ο Γιοβάνοβιτς τον έβλεπε. Του έδειχνε εμπιστοσύνη, έπαιζε και 
βασική 11άδα αλλά έπαιρνε σοβαρό χρόνο συμμετοχής και από τον πάγκο.
Πάντως, σε σχέση με όλη τη σεζόν ο Τσέριν ψήλωσε στο ντέρμπι με τον 
Ολυμπιακό. Βέβαια, έτσι είναι τα κλάσικο. Σώζουν και καταστρέφουν καριέρες, 
δίνουν και αφαιρούν πόντους από παίκτες, προπονητές, διοικήσεις.
Ε, το ντέρμπι της Λεωφόρου είχε θετικό πρόσημο για τον Τσέριν.
Είναι και πως έχει κουμπώσει καλά με Πέρεθ, Κουρμπέλη, με αποτέλεσμα 
μάλιστα ο Μπερνάρ να είναι στα άκρα και ο Μαντσίνι στον πάγκο.
Τώρα αν αυτή η τριάδα στα χαφ διατηρηθεί και εν όψει ΠΑΟΚ, ο Γιοβάνοβιτς 
το ξέρει, αλλά το σίγουρο είναι πως ο 24χρονος Σλοβένος θα μπορεί να 
παίζει με περισσότερη αυτοπεποίθηση.
Σε αυτά βέβαια θα πρέπει να προστεθούν και οι διεθνείς συμμετοχές μια 
και ο Τσέριν είναι βασικό στέλεχος της εθνικής του ομάδας.
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ΣΤΑ ΑΠΟΔΥΤΗΡΙΑ…
Μαγκιά του! Καμία αμφισβήτηση. Για την επιλογή του Φακούντο Σάντσες (σ.σ.: 
το καλύτερο παιχνίδι του στην Ελλάδα) αντί του Βαγιαννίδη. Για το ρίσκο που 
πήρε με τον Μπερνάρ στη θέση του Μανσίνι. Για την 3άδα στον άξονα που πήρε… 
μέτρα στον Ολυμπιακό. Για την προετοιμασία/διαχείριση του αγώνα. Η τύχη πάει 
με τους ικανούς, λένε. Στην προκειμένη περίπτωση ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς που ΄χει 
δει όνειρο με τον Σάρλια, δικαιώθηκε από σπόντα. Τραυματίστηκε και μπήκε ο 
Μάγκνουσον, αλλάζοντας πλήρως το σκηνικό ανασταλτικά και στο «χτίσιμο» του 
παιχνιδιού. Ολα, ήταν «πράσινα»…  

 ΟΛΑ «ΠΡΑΣΙΝΑ»…  

Τέσσερα βράδια πριν έβγαλε ψυχή από τον πάγκο, μετέφερε ομόνοια/σύμπνοια 
στο γήπεδο. Στην «Λεωφόρο», ο Μπακαμπού όντως παραπονέθηκε πως δεν είναι 
fit για 90’. Ε, ξεκίνησέ τον και τον αλλάζεις στην πορεία μιας και ο Ελ Αραμπί 
ΜΟΝΟ «κοροϊδεύει» στις προπονήσεις. Ο Βαλμπουενά όντως δεν είναι για back 
to back παιχνίδι. Ε, πήγαινε με «Φόρτου» 10άρι και κανονικά τους wingers σου 
(Μπιέλ, Μασούρα). Ουχί με τον σχηματισμό που «έφαγε» τον Μίτσελ, θέλοντας 
να μην χαλάσει χατίρι σε κανένα. Η παρουσία του Χάμες γύρισε μπούμερανγκ 
στον Ανιγκό. Οπως και η χημεία στο δίδυμο των Μπα-Παπασταθόπουλου.   

 ΟΛΑ ΜΑΖΕΜΕΝΑ 

O προκάτοχός του «πλήρωσε» την ξεροκεφαλιά του. Πήγε σε ένα καλοστημένο 
μαγαζί, την Τρίπολη, να τα αλλάξει όλα. Σύστημα, καθημερινότητα, αποδυτήρια. 
Οση υπομονή και να ΄χαν τα αφεντικά μαζί του (σ.σ.: πλήρωσαν 150 χιλιάρικα 
στον ΠΑΣ), δυστυχώς, το «σύστημα» των ισπανόφωνων τον απέβαλλε. Αφίχθη, 
ο Ακης Μάντζιος. Φευ! 14 ματς, μόλις 3 νίκες, αλλά το χειρότερο είναι η 
πολιτική του να βάλει τα «αφεντικά» (Μουνάφο, Ιγκλέσιας) στο γήπεδο μη 
κατορθώνοντας τελικά να αλλάξει την προπονητική του μοίρα. Μήπως το 
πρόβλημα είναι δομικό και ουχί προπονητικό στον Αστέρα;  

 ΟΛΑ ΜΗΔΕΝ!   

Δεν είναι… χθεσινός! Μήτε αποτελεί έκπληξη. Κοτζάμ 1,5 μύριο έδωσε το 
boss για την αγορά του. Μόνο που φέτος ξεκίνησε ως αριστερό full-back, 
μετά τραυματίστηκε και του πήρε κάμποσο χρόνο να πατήσει στα πόδια του. Στην 
καθημερινότητα, όμως, στα Σπάτα είναι πρώτος στα gps. Ουδέποτε πήγε κόντρα 
στα «θέλω» του Ματίας Αλμέιδα. Την ίδια στιγμή που τα γκολ του κοστίζουν 
«χρυσάφι»: 2-1, τον Ιωνικό, 1-0 τον Ατρόμητο! Οπως και με τον Αρη, ο Στίβεν 
Τσούμπερ δεν άφησε το «εγώ» του πάγκου να τον καταπιεί και γύρισε τούμπα το 
ματς, σκοράροντας δις.   

 ΟΛΑ… ΤΟΥΜΠΑ
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Την αφαίρεση τριών βαθμών στην ΠΑΕ Αρης επέβαλλε το Διαιτητικό 
δικαστήριο της ΕΠΟ για τα οφειλόμενα προς τον Κώστα Μήτρογλου 
τα οποία αγγίζουν τα 350 χιλιάδες ευρώ και θα πρέπει να καταβλη-
θούν σε διάστημα πέντε ημερών. Παράλληλα, το γεγονός της αποδέ-
σμευσης του Ακη Μάντζιου από τον πάγκο του Αστέρα Τρίπολης έχει 
«γεννήσει» σενάρια για πιθανή επανασύνδεση με τους «κίτρινους». 
Ωστόσο, κάτι τέτοιο, τουλάχιστον για φέτος, δεν «παίζει».

Με αρκετές απουσίες θα παραταχθεί η ΑΕΚ απέναντι στον Ολυμπιακό 
για τον δεύτερο ημιτελικό Κυπέλλου. Παρά την «προίκα» του 3-0 στην 
«OPAP Arena» που αποτελεί τεράστιο μαξιλάρι ασφαλείας, το σύνολο 
του Ματίας Αλμέιδα δεν εφησυχάζει. Ο Αραούχο τέθηκε οριστικά νοκ-ά-
ουτ, όπως και οι Τζαβέλλας, Σιντιμπέ, Αμραμπατ και Φαν Βεερτ. Αντιθέ-
τως, ο Μουκουντί που έχει ξεπεράσει το πρόβλημα που τον ταλαιπω-
ρούσε «βλέπει» ενδεκάδα.

Τα χειρότερα απέφυγε ο Ζβόνιμιρ Σάρλια, με τον Κροάτη να έχει υπο-
στεί κάκωση στο μετατάρσιο και αναμένεται να είναι διαθέσιμος μετά 
τη διακοπή για το Πάσχα. Παράλληλα, η πρόταση του Παναθηναϊκού 
για επιστολές τόσο στην ΕΠΟ όσο και στην ΚΕΔ, προκειμένου να γίνουν 
σαφείς οι συνθήκες που οδήγησαν στην αντικατάσταση των διαιτητών 
του ματς ΑΕΚ - Αρης, ψηφίστηκε από τους εκπροσώπους των ομάδων.

Μετά το άνευρο ματς στη Λεωφόρο, ο Χάμες Ροντρίγκες έμεινε εκτός 
αποστολής ενόψει του δεύτερου ημιτελικού με την ΑΕΚ, στο «Γ. Κα-
ραϊσκάκης» (19:30, COSMOTESPORT 1HD). Μια απόφαση που θα συ-
ζητηθεί. Ωστόσο, οι «ερυθρόλευκοι» πιστεύουν ότι μπορούν να φτά-
σουν στην ανατροπή του εις βάρος τους 3-0. Ο Ανιγκό επανέφερε στην 
αποστολή τον Γκάρι Ροντρίγκες, ενώ σ’αυτήν μπήκε και ο Πασχαλά-
κης, παρότι δεν συμπεριλαμβάνεται στα ματς Κυπέλλου.

Το 5-1 του πρώτου ματς έχει στείλει ήδη τον ΠΑΟΚ στον τελικό Κυπέλ-
λου. Συνεπώς, στο αυριανό ματς κόντρα στη Λαμία, ο Ραζβάν Λουτσέ-
σκου αναμένεται να προβεί σε αρκετές αλλαγές στο βασικό σχήμα, 
σε μια αναμέτρηση που προσφέρεται για να ανεβάσει την ψυχολο-
γία του συνόλου του. Εκτός αποστολής θα είναι σίγουρα ο Ντόουγκλας 
Αουγκούστο, που συνέχισε την αποθεραπεία του. 
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ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΡΕΑΛ ΜΑΔΡΙΤΗΣ-ΤΣΕΛΣΙ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤH «ΒΑΣΙΛΙΣΣΑ»
Στο «Μπερναμπέου» η Ρεάλ Μαδρίτης θα αντιμετωπίσει την 
Τσέλσι με έπαθλο μια θέση στα ημιτελικά. Οι Μαδριλένοι θέ-
λουν να υπερασπιστούν τα σκήπτρα τους και το εμπόδιο των 
«μπλε» σίγουρα δεν τους φοβίζει.

ΤΣΑΜΠΙΟΝΣ ΛΙΓΚ 22:00
ΜΙΛΑΝ-ΝΑΠΟΛΙ Χ 3,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΘΑ ΚΥΝΗΓΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΙΣΟΠΑΛΙΑ
Ματσάρα στο «Σαν Σίρο» με την ιταλική κόντρα Μίλαν – Νά-
πολι. Οι «παρτενοπέι» έχοντας κατακτήσει το πρωτάθλημα θα 
κυνηγήσουν και την ευρωπαϊκη διάκριση. Θα παραταχθούν 
δίχως τον Οσιμέν και καλούνται να βρουν λύσεις επιθετικά. 
Αντίθετα, οι «ροσονέρι» θα επιδιώξουν να πάρουν προβάδι-
σμα πρόκρισης με όπλο τον κόσμο τους.

ΕΛΛΑΔΑ ΚΥΠΕΛΛΟ 20:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΕΚ 1 2,30
ΠΡΟΤΑΣΗ: Ο «ΑΣΟΣ» ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ
Εκτός τίτλου πλέον ο Ολυμπιακός, μετά την ήττα με κάτω τα 
χέρια στη Λεωφόρο. Δύσκολα τα πράγματα και στο κύπελλο 
με το 3-0 του πρώτου αγώνα να δίνει τεράστιο προβάδισμα 
στην Ενωση. Μια νίκη πάντως θα φτιάξει την ψυχολογία των 
«ερυθρόλευκων».

ΕΛΛΑΔΑ Γ’ ΕΘΝΙΚΗ 16:00
ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ-ΜΟΣΧΑΤΟ 1 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΕΔΡΑ ΕΧΕΙ ΤΟ ΠΡΟΒΑΔΙΣΜΑ
Στις μικρές κατηγορίες θα παίξουμε μπάλα όπου τα πρωτα-
θλήματα βρίσκονται στις τελευταίες στροφές. Κρίσιμο ματς στη 
Πετρούπολη που θα κρίνει τα πάντα στην υπόθεση παραμονή.

ΦΙΛΙΚΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 20:30
ΜΠΕΣΙΚΤΑΣ-ΑΤΛΕΤΙΚΟ ΜΑΔΡΙΤΗΣ OVER 2,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΦΙΛΙΚΑ ΚΑΙ ΓΚΟΛ ΠΑΝΤΑ ΜΑΖΙ
Οι φιλικές αναμετρήσεις παίζουν μπάλα καθημερινά στο στοι-
χηματικό μενού. Την ευκαιρία να δοκιμάσουν πρόσωπα αλλά 
και διάφορα σχήματα θα έχουν σήμερα οι δύο προπονητές.

ΑΓΓΛΙΑ ΝΑΣΙΟΝΑΛ ΛΙΓΚ 21:45
ΙΣΤΛΙΧ-ΓΚΕΪΤΣΧΕΝΤ 1 DNB 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Την νίκη που θα την φέρει ακόμα πιο κοντά στα πλέι οφ θα 
ψάξει η Ιστλιχ. Αντίπαλος της, η Γκέιτσχεντ που διατηρεί από-
σταση ασφαλείας απο την επικίνδυνη ζώνη και δύσκολα θα 
κινδυνέψει με υποβιβασμό.

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ 
ΤΟΥΣ ΠΑΙKΤΕΣ ΣΤΗ 
ΣΗΜΕΡΙΝΗ ΜΑΣ ΣΤΗΛΗ
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40ος ΑΥΘΕΝΤΙΚΌΣ 
ΜΑΡΑΘΏΝΙΟΣ ΤΗΣ ΑΘΉΝΑΣ: 
Σε 24 ώρες καλύφθηκε 
το 1/3 του συνόλου των 
ατομικών εγγράφων
Επίκεντρο αθλητισμού και πολιτισμού για όλο τον κόσμο, 
πρόκειται να αποτελέσει η φετινή διοργάνωση του 40ου 
Αυθεντικού Μαραθωνίου της Αθήνας (11-12/11). Το με-
γάλο ενδιαφέρον των δρομέων από όλο τον πλανήτη 
έχει ήδη φανεί μέσα στα πρώτα 24ωρα από το άνοιγμα 
των εγγραφών. 
Χαρακτηριστικό της ανταπόκρισης του κόσμου για συμ-
μετοχή στο κορυφαίο γεγονός της χώρας κι ένα από τα 
κορυφαία στον πλανήτη για το δρομικό κίνημα, είναι ότι 
στις πρώτες 24 ώρες από το άνοιγμα των εγγράφων κα-
λύφθηκε το 1/3 του συνόλου των ατομικών εγγράφων. 
«Κάτι που φανερώνει την αξία του Μαραθωνίου της 
Αθήνας σε όλο τον κόσμο και παράλληλα δικαιώνει τις 
προσπάθειες του ΣΕΓΑΣ να αναβαθμίσει με παράλληλες 
δράσεις το σημαντικότερο αθλητικό γεγονός της χρονιάς 
για τη χώρα μας», σημειώνει ο ΣΕΓΑΣ.
Ο 40ος Μαραθώνιος Αθήνας αναμένεται να προσεγγίσει 
τους περισσότερους δρομείς στην ιστορία του (τόσο στο 
μαραθώνιο όσο και στο σύνολο των αποστάσεων) και 
να μετατρέψει την Αθήνα σε σημείο αναφοράς για τον 

αθλητισμό και τον πολιτισμό.
Σπουδαία επίδοση από την 15χρονη Σοφία Κοντογιάννη
Η 15χρονη Σοφία Κοντογιάννη ξεχώρισε στους ανα-
πτυξιακούς αγώνες Καζαντζάκεια που διοργάνωσε ο 

Α.Π.Σ. Πήγασος Ηρακλείου και η ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ ΚΡΗΤΗΣ 
στο Ηράκλειο της Κρήτης.
Η νεαρή αθλήτρια διένυσε τα 150 μ. σε 18.30 (0,3), 

που είναι η καλύτερη επίδοση όλων των εποχών από 
αθλήτρια της κατηγορίας Κ16. Η Κοντογιάννη έκανε 
εξαιρετική κούρσα και έδωσε συνέχεια στις καλές εμ-
φανίσεις του χειμώνα, όπου είχε σημειώσει 7.74 στα 
60 μέτρα.



 

ΓΡΑΦΕΙ Ο 
ΓΙΑΝΝΗΣ 

ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ

Τις εξαιρετικές τους εμφανίσεις στον τρίτο όμιλο της Γ’ 

Κατηγορίας ΕΠΣΑ συνέχισαν ακάθεκτα τα Ταταύλα απένα-

ντι στον ΑΟΝΑ παρά την ήττα με 2-0. Το νεανικό συγκρότη-

μα των νοτίων προαστίων κόντρα στην Πρωταθλήτρια του 

ομίλου φανέρωσε πτυχές του ταλέντου του, φέροντας σε 

πολλές περιπτώσεις την σπουδαία του αντίπαλο σε δύσκο-

λη θέση, για να... τιμωρηθεί στο φινάλε του αγώνα με δύο 

γκολ. Ενδεικτικές του κλίματος που έχει καλλιεργηθεί, 

είναι οι δηλώσεις του τεχνικού Νίκου Μανωλά στη στήλη: 

«Για ακόμη ένα παιχνίδι στον δεύτερο γύρο επιβεβαιώσαμε 

την αγωνιστική μας άνοδο. Κοιτάξαμε στα μάτια την Πρωτα-

θλήτρια του ομίλου, αφού ήμασταν η ομάδα που δημιούρ-

γησε κι έχασε τις πιο κλασικές ευκαιρίες για να προηγη-

θεί. Δεν καταφέραμε να τις αξιοποιήσουμε όμως και σε 

αντιστάθμισμα τιμωρηθήκαμε με δύο γκολ, στα τελευταία 

λεπτά. Για ακόμη μια φορά δεχθήκαμε γκολ από στημένη 

φάση, απόρροια της έλλειψης συγκέντρωσης, αλλά και 

της απογοήτευσης που κυρίευσε τους ποδοσφαιριστές μου 

μετά τις χαμένες ευκαιρίες. Μας τιμώρησε η μπάλα στο 

τέλος. Τα θετικά σχόλια και τα συγχαρητήρια των αντιπά-

λων μας αποτελούν την πιο τρανή απόδειξη της συνολικής 

μας εμφάνισης, αλλά και της γενικότερης εικόνας μας. Θα 

συνεχίσουμε στο ίδιο μοτίβο και στα επόμενα παιχνίδια».

ΚΟΛΩΝΟΣ

Με φόντο την επόμενη ημέρα κινούνται τα πάντα στον Κο-

λωνό,. Η άνετη εξασφάλιση της παραμονής στον τέταρτο 

απαιτητικό όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ έδωσε τη δυνα-

τότητα στους ανθρώπους που διαχειρίζονται των τυχών της 

φιλόδοξης ομάδας των κεντρικών προαστίων να αρχίσουν 

από τώρα να σχεδιάζουν από τώρα τα πλάνα τους ενόψει 

της επόμενης πολύ απαιτητικής περιόδου. Με τον τεχνι-

κό Παναγιώτη Καλαϊτζίδη να δίνει το στίγμα του, λέγοντας 

τα εξής: «Θα συνεχίσουμε τις προπονήσεις και τα φιλικά 

παιχνίδια μέχρι τον Μάιο, ώστε να διατηρηθούμε σε αγω-

νιστική εγρήγορση, αλλά παράλληλα και να δώσουμε τη 

δυνατότητα σε δικούς μας ταλαντούχους ποδοσφαιριστές 

να πάρουν ευκαιρίες και να αποκτήσουν αγωνιστικές πα-

ραστάσεις Από εκεί και έπειτα θα τα βάλουμε κάτω με τη 

διοίκηση, ώστε α αποφασίσουμε πώς θα πορευτούμε την 

επόμενη σεζόν. Φυσικά, θα προηγηθούν οι εκλογές για την 

ανάδειξη νέων στελεχών, γύρω στις 15 Μαϊου και κατό-

πιν τούτου θα μιλήσουμε και για το θέμα παραμονής μου, 

αλλά και για την επόμενη ημέρα».

ΜΑΝΩΛΆΣ: «ΜΑΣ ΤΙΜΏΡΗΣΕ 
Η ΜΠΆΛΑ ΣΤΟ ΤΈΛΟΣ» 
Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΉΣ ΤΩΝ 
ΤΑΤΑΎΛΩΝ ΕΞΗΓΕΊ ΣΤΙΣ 
ΔΗΛΏΣΕΙΣ ΤΟΥ ΤΗΝ ΆΔΙΚΗ 
ΉΤΤΑ ΤΗΣ ΟΜΆΔA ΤΟΥ ΑΠΌ 
ΤΟΝ ΑΟΝΑ

Αρζένης: «Οι 
παίκτες μου 
έδωσαν και την 
ψυχή τους!»  
 
Σε ένα συναρπαστικό ματς 

όπου οι δύο ομάδες είχαν 

την υπεροχή από ένα ημίχρο-

νο, Άγιος Δημήτριος και Δόξα 

Βύρωνος ήρθαν ισόπαλοι 

με 2-2, με άμεση συνέπεια 

το τέλος της πρώτης αγωνι-

στικής να βρει όλες τις ομά-

δες που μετέχουν στα μπα-

ράζ ανόδου με φόντο την Α’ 

Κατηγορία να έχουν στο σα-

κούλι τους από ένα βαθμό Στο 

στρατόπεδο του Αγίου Δημη-

τρίου «κρατούν» την αντίδρα-

ση, που έβγαλε η ομάδα μετά 

το αρχικό … διπλό σοκ από το 

προβάδισμα της Δόξας με 0-2 

στο πρώτο μέρος. Φτάνοντας 

τελικά στην ισοφάριση χάρη 

στα τέρματα των Ερμάλ και 

Γαβαλά Χαρακτηριστικές εί-

ναι οι δηλώσεις του τεχνικού 

Κώστα Αρζένη: «Έγινε ένα 

πολύ συναρπαστικό παιχνίδι, 

ανάμεσα σε δύο αρκετά δυ-

νατές ομάδες, το οποίο εκτι-

μώ ότι άφησε απόλυτα ευχα-

ριστημένους τους φιλάθλους 

που το παρακολούθησαν. 

Βρεθήκαμε στο πρώτο μέρος 

να χάνουμε 0-2 , ωστόσο οι 

παίκτες μου βρήκαν το κου-

ράγιο να αντιδράσουν, να ισο-

φαρίσουν το ματς σε 2-2 και 

στο τέλος λίγο έλειψε ακόμη 

να πάρουμε και την νίκη και 

να κάνουμε την απόλυτη ανα-

τροπή. Κρατάμε τη αντίδραση 

και το αγωνιστικό πάθος των 

ποδοσφαιριστών μου . Παρά 

τα πολλά αγωνιστικά προ-

βλήματα που είχαμε να δια-

χειριστούμε, οι παίκτες μου 

έδωσαν και την ψυχή τους 

και είναι άξιοι συγχαρητηρί-

ων για την προσπάθεια που 

κατέβαλαν. Τώρα θα πάρου-

με ανάσες ενόψει του Πάσχα 

και θα προετοιμαστούμε όσο 

καλύτερα γίνεται ενόψει της 

απαιτητικής συνέχειας που 

μας περιμένει. Εδώ που βρι-

σκόμαστε, το κάθε παιχνίδι 

είναι κομβικό.»

Την μαθηματική κατάκτηση του πρω-
ταθλήματος του πρώτου ομίλου της 
Γ’ ΕΠΣΑ πανηγυρίζουν στην Χρυσού-
πολη. Μάι επιτυχία, η οποία αυτο-
μάτως σηματοδοτεί αυτομάτως και 
την άνοδο στην Β’ Κατηγορία μετά 
από αρκετά χρόνια προσμονής Στην 
αναμέτρηση που είχε προγραμματι-
στεί για την Κυριακή και ο ΑΟ Κω-
φών δεν κατέβηκε., γράφτηκε ο 
μαθηματικός επίλογος μίας υπέ-
ροχης σεζόν, αφού βάσει κανο-
νισμών η Χρυσούπολη κέρδισε το 
ματς στα χαρτιά με 3-0. Ο αρχιτέ-
κτονας των επιτυχιών Δημήτρης 
Φιλίππου μοίρασε συγχαρητήρια 
στους ποδοσφαιριστές του για το 
φετινό επίτευγμα: «Περιμέναμε να 
γίνει ένα ωραίο παιχνίδι, ο αντίπα-
λός μας δεν κατέβηκε ποτέ στον 
αγωνιστικό χώρο κι έτσι αναδει-
χθήκαμε και μαθηματικά πρωτα-
θλητές τρεις αγωνιστικές πριν την 
ολοκλήρωση του Πρωταθλήματος,. 
Οι παίκτες μου είναι άξιοι συγχα-
ρητηρίων για όλα όσα έχουν πε-
τύχει φέτος, αλλά κυρίως για την 
διάθεση, το πάθος και τον εξαιρε-
τικό τους χαρακτήρα. Πήγαμε στον 
«Ιστιοπλοϊκό» και γιορτάσαμε την 
άνοδο και πλέον στρέφουμε την 
προσοχή μας για τα επόμενα παι-
χνίδια που ακολουθούν μετά το Πά-
σχα. Ξεκάθαρη πρόθεσή μας είναι 
να διατηρήσουμε το ίδιο αγωνιστι-
κό πρόσωπο, διότι κακά τα ψέματα 
η τελευταία εικόνα είναι αυτή που 
μένει Φιλικό μ τον ΑΣ Κωφών στο 
ΣΕΦ έχει κλείσει για απόψε Μεγά-
λη Τρίτη στις 10 μ.μ. η Χρυσούπολη, 
με τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου 
να μοιράζει τον χρόνο συμμετοχής 
όλων του των παικτών.

Φιλίππου: «Την 
ίδια εικόνα μέχρι 
τέλους» 

Θρήνος για τον θάνατο του μέλους του 
συλλόγου, Γιώργου Λυμπερόπουλου 
Σε βαρύ πένθος βυθίστηκε η ποδοσφαιρική οικογέ-
νεια της Ιεράπολης από την τραγική είδηση του χα-
μού του διοικητικού στελέχους και φίλου του σω-
ματείου, Γιώργου Λυμπερόπουλου, με την διοίκηση 
των «κυανόλευκων» να εκφράζει δημόσια τα θερ-
μά της συλλυπητήρια. Αναλυτικά: «Το Δ.Σ του Α.Π.Ο. 
Ιεραπόλεως εκφράζει τα βαθιά του συλλυπητήρια 
για την απώλεια του φίλου και μέλους της ομάδας 
μας Γιώργου Λυμπερόπουλου. Εδώ και πολλά χρό-
νια ο Γιώργος συνδέθηκε με την γειτονιά μας και την 
ομάδα της, πολλά μέλη της οικογένειας του έπαιξαν 
στην Ιεραπολη (Βοριάς Κώστας, Δαμιανός Μαυρί-
κος) και ήταν παράγοντες (Νικηφόρος Μαυρίκος) 
ενώ ακόμη και σήμερα στην ομάδα μας αγωνίζεται 
ο ανιψιός του Χρήστος Μπόγδανος. Ο Γιώργος διε-
τέλεσε μέλος της Εξελεγκτικής Επιτροπής της ομά-
δας. Καλό ταξίδι φίλε Γιώργο, καλή δύναμη στην 
οικογένεια σου. θα σε θυμόμαστε με το αγνό χαμό-
γελο σου.» Η κηδεία του έγινε χθες Μεγάλη Τρίτη 
11 Απριλίου 2023 στις 15.30 στον Ιερό Ναό Αγίου Γε-
ράσιμου στο Κοιμητήριο του Σχιστού».
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Ο Νίκος Μανωλάς

ΙΕΡΑΠΟΛΗ



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΊΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΠΩΣ ΝΑ AΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙΣ 
ΣΕ 15 ΜΕΡΕΣ

Την 25η Μαρτίου ο Τόμας Τούχελ περνούσε τα γραφεία της Μπάγερν Μονάχου για να 
υπογράψει συμβόλαιο συνεργασίας με τους Βαυαρούς. Δύσκολη «πίστα» η πολυπρωταθλήτρια 
Γερμανίας, η οποία είχε μόλις αποδεσμεύσει τον Γιούλιαν Νάγκελσμαν. Μάλιστα, εκείνος 
παρότι είχε αποκλείσει την Παρί Σεν Ζερμέν, πλήρωσε το μάρμαρο της μέτριας πορείας στο 
πρωτάθλημα. Ανέλαβε που λέτε ο πρώην τεχνικός των Τσέλσι, Παρί και Ντόρτμουντ και στις 
πρώτες 15 μέρες του στον πάγκο της Μπάγερν έχει παραδώσει σεμινάριο. 
Σεμινάριο για το πως μια ομάδα μπορεί να αποκλειστεί από μια διοργάνωση. Πρώτο χτύπημα 
από τη Φράιμπουργκ στο Κύπελλο (1-2). Πέρασε στα ψιλά. Ωστόσο, το χθεσινό πάρτι της 
Μάντσεστερ Σίτι δεν μπορεί να περάσει απαρατήρητο. Ενα 3-0 (27΄ Ρόντρι, 70΄ Σίλβα, 77΄ 
Χάαλαντ) αντί για 6-0, με τον Ζόμερ να γλιτώνει την ομάδα του από ιστορική συντριβή. Αμυνα 
απούσα, άξονας ανύπαρκτος και επίθεση για κλάματα. Ξαφνικά, οι Ουπαμεκανό, Παβάρ, Ντε 
Λιχτ και Ντέιβις... κουτουλούσαν λες και έπαιζαν για πρώτη φορά. Πως το κατάφερες αυτό, βρε 
Τόμας; 
Καλά, για τον Γκουαρντιόλα τα έχουμε πει και τα έχουμε καταγράψει. Οταν οι ομάδες του 
«μυρίζουν αίμα», δεν χαρίζονται. Οι «πολίτες» τσέκαραν ουσιαστικά το εισιτήριο στα ημιτελικά. 
Και απέναντι σε Ρεάλ ή Τσέλσι, ο Γκουαρντιόλα θα κληθεί να φτάσει σε έναν ακόμα τελικό 
Champions League. Αυτά όμως, στην ώρα τους. Μέχρι τότε, ο Τούχελ θα έχει τραβήξει τα 
φώτα των προβολέων πάνω του για τον ακριβώς αντίθετο λόγο μένοντας στην ιστορία ως 
«μαστροχαλαστής».
Αντί επιλόγου, δύο λόγια για την Ιντερ. Αναμενόμενο «διπλό» στη Λισαβόνα (0-2), με το 
γνώριμο στιλ του Ιντζάγκι και τους Μπαρέλα και Λουκάκου να κάνουν τη διαφορά. Συνεπώς 
αχνοφαίνεται ιταλικός ημιτελικός. Οπως επίσης και σίγουρα μια ιταλική ομάδα (Ιντερ, Νάπολι ή 
Μίλαν;) στον τελικό της Κωνσταντινούπολης.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


